
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ВІАПЛАСТ» 
61024, м. Харків вул.Студентська, буд. 20, к. 1       
код ЄДРПОУ 37658539, ІПН 376585320313, свід. № 200031012  
Teл./факс: +38 (057) 717-73-23, +38(096)228-73-00 моб. 
e-mail: info@viaplast.com.ua 
web: www.viaplast.com.ua 

  

 

       

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ 

на освітньо-професійну програму 
«Управління фінансами, банківська справа та страхування» 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

другого рівня освіти (магістр),підготовлену 
 кафедрою управління державними і корпоративними фінансами  

Українського державного університету залізничного транспорту 
 
 

В сучасних умовах господарювання підвищується інтерес як науковців, так 

і практиків до особливостей фінансової діяльності господарюючих суб’єктів, яка 

при ефективному провадженні дозволяє уникнути негативних тенденцій у 

господарській діяльності підприємницьких структур та працювати на прибуткових 

засадах. 

Одним із завдань підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою 

«Управління фінансами, банківська справа та страхування» є формування у 

студентів системи знань щодо базових понять в технології організації фінансової 

діяльності підприємств реального сектора економіки, фінансових установ, органів 

влади та установ створених ними і громадських організацій, які виконують 

суспільно корисну діяльність. 

Навчальний процес здійснюється висококваліфікованим професорсько-

викладацьким складом кафедри управління державними і корпоративними 

фінансами. При викладанні дисциплін, викладачі використовують сучасні методи 

навчання, які допомагають засвоїти теоретичний матеріал та розвинути 

аналітичне мислення. 

Запропонована кафедрою освітньо-професійна програма дозволяє 

забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку. Програма містить в собі всі 

необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки 

фахівців у сфері фінансів і відповідає запитам практичного використання. 
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